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Ata da Reunião Ordinária do TEP realizada em 09/09/2022 

Às  quatorze  horas  e  cinco  minutos  do  dia  09  de  setembro  de  2022,  virtualmente  utilizando  o 
endereço  https://meet.google.com/hbe-viph-rtx teve início a Reunião Ordinária do TEP, tendo 
como seu  presidente  o  chefe  do  TEP,  professor  Fernando  Toledo  Ferraz  e  que  contou  com as 
presenças  dos  professores  Carlos  Francisco  Simões  Gomes,  Diogo  Ferreira  de  Lima  Silva, 
Emmanuel  Paiva de Andrade, Gilson Brito Alves Lima, Júlio César Bispo Neves,  Lidia Angulo 
Meza,  Luis  Ernesto  Torres  Guardia,  Luiz  Carlos  Brasil  de  Brito  Mello,  Marcelo  Gonçalves  
Figueiredo, Marcelo Maciel Monteiro, Marcos Costa Roboredo, Níssia Carvalho Rosa Bergiante,  
Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Rodrigo Arcuri Marques Pereira, Samuel Martins Drei e Suzana 
Dantas  Hecksher.  Tiveram  suas  ausências  justificadas  os  professores  Eduardo  Uchoa  Barboza, 
Elaine  Aparecida  Araújo,  Mara  Telles  Salles,  Marco  Aurélio  Cabral  Pinto,  Paulo  Roberto  Pfeil 
Gomes  Pereira,  Ricardo  Bordeaux  Rego  e  Sílvia  dos  Reis  Alcântara.  Faltaram  à  reunião  os  
professores Antônio Carlos Magalhães da Silva, Artur Alves Pessoa, Fernando Oliveira de Araújo,  
Hélder Gomes Costa, José Geraldo Lamas Leite, José Kimio Ando, José Rodrigues de Farias Filho, 
Ruben Huamanchumo Gutierrez, Sérgio José Mecena da Silva Filho e Valdecy Pereira. O professor 
Fernando Ferraz iniciou a reunião fazendo um informe sobre os concursos mais recentes do TEP: no 
concurso área ‘Engenharia do Trabalho’ (40 horas D.E.), o professor do TEP Rodrigo Arcuri foi  
nomeado  e  assim liberará  sua  vaga  de  professor  20  horas  para  que  seja  convocado o  próximo 
candidato aprovado no concurso ‘Segurança, Risco e Confiabilidade’, realizado em 2021. Informou 
também que o contrato do professor substituto Samuel foi prorrogado até 30/11/2022. 1) Aprovação 
do texto da ata da reunião ordinária do dia 18/08 – Foi colocado em votação e aprovado sem 
ressalvas  o texto  da  ata  da  reunião ordinária  do  dia  18/08/2022.  2)  Aprovação de cursos –  O 
professor Fernando Ferraz iniciou ressaltando que o item ‘a’ obteve parecer positivo das Comissões 
Acadêmica e Financeira e o item ‘b’ teve parecer positivo da Comissão Acadêmica apenas, uma vez 
que não envolve alteração de finanças e, portanto, não precisou passar pela Comissão Financeira. O 
professor Gilson pediu a palavra e informou que com relação ao item ‘a’, ficou faltando o envio por  
parte do curso do memorando informando que na prorrogação do prazo não houve alteração de 
rubricas, sem prejuízo na aprovação. Foram colocados então em votação e aprovados sem ressalvas 
os  seguintes  cursos  e  respectivos  detalhes:  a.    MBA  Gerenciamento  de  Projetos  LabCEO:  
Aditamento de Projeto por mais 12 meses, decorrente de aumento de prazo para defesa de TCC, 
solicitação  de  Diplomas e  renegociação  financeiras  com alunos.  b.  MBA Gestão  Estratégica  da  
Produção e Manutenção - GPM Latec: Cadastramento e descadastramento de docentes. 3) Assuntos 
Gerais – O professor Luiz Brasil sugeriu que o Departamento faça uma moção de agradecimento de  
serviços prestados para o servidor Ramon, que está deixando a Universidade, e todos os presentes se 
colocaram de acordo. A professora Suzana perguntou sobre a alteração de carga horária de docentes 
em disciplinas e o professor Fernando Ferraz respondeu que basta fazer a solicitação por e-mail ao 
Departamento. O professor Gilson informou que em seu Projeto de Pesquisa o professor José Kimio 
será  coorientador  e  pediu  que  seja  incluído  no  cadastro  do  Projeto  de  Pesquisa  no  sistema  o  
professor, e o professor Fernando Ferraz colocou novamente em votação o item 1 para que seja  
incluído no texto da ata da reunião do dia 18/08/22 esta observação do professor Gilson,  sendo  
aprovada sem ressalvas.  O servidor  Bruno lembrou que  até  o dia  12/09 o Departamento estará  
recebendo  pedidos  de  auxílio  financeiro  de  docentes  para  o  SBPO,  via  e-mail.  A  reunião  foi 
encerrada às quatorze horas e vinte e dois minutos. Excepcionalmente e por dificuldades técnicas, 
esta ata não será acompanhada da lista de assinatura dos participantes. Nada mais havendo a ser 
tratado, eu, Bruno Almeida Hortmann, lavrei a presente ata que vai assinada apenas pelo presidente.

Fernando Toledo Ferraz
Chefe do Departamento de Engenharia de Produção
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